

# СВЕДЕНИЯ

Информировать  
вовремя  
и объективно!

№ 66  
(16948)

14  
СЕНТЯБРЬ  
2012 г.

## 16 сентября - День работников леса

Уважаемые труженики леса и ветераны отрасли!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем работников леса!

Лес - одно из главных богатств России, которым природа щедро одарила Владимирский регион. От того, как мы распоряжаемся этим бесценным капиталом, зависит благополучие не только ныне живущих, но и следующих поколений.

Именно вы бережно и с любовью выращиваете, защищаете и охраняете наш лес, приумножаете его сокровища, укрепляете тем самым экологическую безопасность и экономическую стабильность страны. Минувшим летом работники лесной отрасли вновь доказали свою профессиональную мастерскую, защищая леса Владимирской области от огня. Благодаря вашей слаженной и четкой работе сохранены огромные площади природных угодий. Вы успешно реализуете государственную политику в сфере использования лесных ресурсов, которые способствуют сохранению благоприятного климата и здоровья жителей региона. Вот почему труд работников леса мы с любовью уважаем и ценим.

Желаем вам вдохновения и новых трудовых успехов на благо Владимирской края! Крепкого вам здоровья, семейного благополучия, оптимизма, счастья и мира!

Пусть ваша жизнь будет наполнена светом и теплом, а результаты вашей работы будут радовать не одно поколение жителей Владимирской области!

**И.ВИНОГРАДОВ, губернатор**

**Владимирской области.**

**В.КИСЕЛЕВ, председатель ЗС**

**Владимирской области.**

**С.РЫБАКОВ, главный федеральный инспектор**

**по Владимирской области аппарата**

**полномочного представителя Президента**

**РФ в Центральном федеральном округе.**

Примите самые искренние и добрые поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем работников леса!

Для всех жителей Гусь-Хрустального района этот праздник - один из самых значимых. Лес - символ нашего края, бесценное природное достояние, это «легкие» планеты. И от того, в каком состоянии они находятся, зависит наше здоровье и здоровье наших детей. Поэтому каждый человек, связанный с лесной отраслью, по существу, является хранителем будущего.

Стратегическому ХХI веку нужны разные профессии, но как ни странно прежде должна цениться та, которая делает нашу планету зеленой. Именно от леса и людей, которые его заготавливают, перерабатывают, восстанавливают и охраняют, во многом зависит экономическая стабильность нашего района. Оплекая «зеленые угодья», осуществив большую работу по восстановлению и приумножению лесов, вы сохраните для будущих поколений красоту и богатство природы нашего края.

Благодарим всех работников отрасли и ветеранов службы за добросовестный и неустанный труд. От всей души желаем вам оптимизма и стабильности, ясного неба, чистой воды, лесов без пожаров и браконьеров, крепкого здоровья и большого личного счастья!

**А.КАБЕНИН, глава**

**Гусь-Хрустального района.**

**И.СЧУКОВ, председатель Совета**

**народных депутатов района.**

## ЛЕСНОЕ ПРАВО НУЖНО РАЗВИВАТЬ ПО ПРИНЦИПУ «НЕ НАВРЕДИТЬ»

Из семнадцати с половиной миллионов квадратных километров территории нашего Отечества двенадцать миллионов заняты лесом. Это наше богатство, легкое всей планете, дающее миллиарды кубометров кислорода. С 1 января 2007 года вступил в силу новый Лесной кодекс Российской Федерации. Он был направлен на то, чтобы государство не потеряло контроль над лесами страны. Это один из самых противоречивых и спорных законов природного баланса, принятых за последние Jahre. Однако Лесной кодекс вступил в действие, и вся лесная отрасль немедленно руководствуется в своей работе. О том как в нашем районе организована работа по охране лесного хозяйства рассказывает В.Ф. Горбунов, главный лесничий государственного казенного учреждения Владимирской области «Гусевское лесничество».

Он отметил, что вот уже пять лет работа ведется по новому закону. Лесной кодекс все изменил в корне, в том числе и нормативно-правовые акты. Теперь разделены органы управления лесами и организации, ведущие лесное хозяйство. Финансирует государство государственные учреждения «Гусевское лесничество» и «Курловское лесничество», а также государственные автономные учреждения. Лесничества занимаются охраной лесов от незаконных порубок, а также организуют работы по обустройству лесов от пожаров. Тушение лесных пожаров возможно на



Гусевский филиал государственного автономного учреждения «Владимирский лесхоз». Гусевский филиал наряду с основной задачей тушения лесных пожаров выполняет работы, выставленные на государственный заказ, которые входят в себя отпад, лесного фонда, рубки ухода и лесовосстановительные мероприятия. Это исполнительная структура, а лесничество - заказчик. Если лес передан в аренду сельхозпредприятию: ОАО «Гусевский лесхоз», ОАО «Ваушевское», СПК «Рассвет», СПК «Дружба», СПК им. Герцова. Владимирский лесхоз-

мышленный комбинат ведет работу по инвестиционному проекту. Лесное право нужно совершенствовать, соблюдать известный принцип «не навреди». Сотни гектаров леса стареют, лежат на корню, зарастают «сорными» породами деревьев. Это, кроме потери товарной ценности, означает и повышенную угрозу пожаров и распространения биологических вредителей. Так что работа у тех, кто стоит на службе охраны леса, непростой край. Площадь Гусевского лесничества - 114 тысяч гектаров. Она разделена на 9 участков, которые подчиняются головному. Окончание на 3 стр.

## НОВОСТИ

### РАБОТА ЗАВЕРШАЕТСЯ

Администрация Гусь-Хрустального района информирует, что завершается работа по выявлению ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в Гусь-Хрустальном районе и нуждающихся в улучшении жилищных условий, но обеспеченных жилищными помещениями на Указу Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов».

Интересующую вас информацию можно получить по телефонам 2-46-23 и 2-17-56 (добавочный 203).

### О ГОТОВНОСТИ К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ

На прошедшей в минувший вторник в администрации Гусь-Хрустального общегородской планерке было доложено о подготовке к отопительному сезону, до которого практически осталась две недели. Директор службы единого заказчика И.В.Давыдовская сообщила, что город к зиме готов на 90,8%. Оставшиеся 9,2% - это оформление документации.

Главный инженер ВОТЭКа Д.А. Богданов считает, что начало отопительного сезона пройдет организованно, без аварийных ситуаций, хотя слабые места есть. По словам Дмитрия Александровича, центральные тепловые пункты готовы на 100%, из 10 котельных - готова 7. На 151-м км из 198-ти в одностороннем исполнении осуществлена опрессовка теплотрасс. Запланировано провести изоляцию котельных км теплотрасс в октябре, навести порядок с тепловыми пунктами в П.Гусевском в следующем году. Готовы документы на установку модульной котельной для отапливания и подачи горячей воды на 3 дома на улице Попова, которые ранее не отапливались от котельной монокомбината.

Глава Гусь-Хрустального Ю.В.Тарасов напечатал всем присутствующим и, конечно, прежде всего представителю ВОТЭКа о создании управления по контролю, которое будет наблюдаться за выполнением графика подачи отопления, а в случае его невыполнения на выписке - ВОТЭК имеет управленческие полномочия - будет наложен штраф. И в мае В.Г.Тришкин потребовал от Д.А.Богданова отчитаться по выписке, поступившей в прошлый сезон по подане тепла.

### НА ПОЛЕТАХ РАЙОНА

В полном разгаре уборочная страда. На начало ноября сельхоз зерновых культур по площади 410 га, при этом получено 390 тонн зерна, примерно столько же в прошлом году. Из засеянных картофеля 720 га уборано 143 - складируется обильные дожди. Собрано 2860 тонн картофеля. Самая высокая его урожайность в ОАО АПК «Россыя» - 250 центнеров с одного гектара, ОООПК «ЭкоТехПром» - 100, ЗАО «Рассвет» - 60.

### ГРВИЦ НАВОДИТ ПОРЯДОК

Практически ежемесячно городской расчетно-вычислительный информационный центр (ГРВИЦ) в Гусь-Хрустальном констатирует, что 5% пользователей коммунальных услуг не платят их полностью. Ставки по штрафам продолжают определять районные. В августе было отправлено 100 исполнительных листов по взысканию задолженности в суд, выиграно по ранее поданным - 708 (на 5,5 млн руб.). Решения по выигранным судам направлены в службу судебных приставов, пока подано лишь 717 руб. востребована. ГРВИЦ организовал встречу в микрорайонной группе, чтобы жители могли оплатить услуги без дополнительных начислений. Эта система работы очень понравилась жителям Эстакды. Но они хотели бы отменить штраф и электросчетчик и газ. Глава Гусь-Хрустального дал команду: делать одну платёжку, тем более об этом уже речь и в Правительстве РФ.

### 15 СЕНТЯБРЯ - ВСЕРОССИЙСКАЯ УБОРКА «СДЕЛАЕМ»

О ней сообщили на городской планерке заведующая отделом по молодежной политике администрации Н.П.Королева. Уборка призвана организовать масштабную гражданскую акцию, чтобы очистить страну от мусора. Как бы хотелось, чтобы крайний лидер молодежи в Гусь-Хрустальном сумела организовать проведение акции и убрать пусть не весь город, но наиболее загрязненные места. От редакции можно добавить, два года не можем добиться повторной Убери мусора! мусорного скандала у десятка №9 со стороны дома №4 по Телицкому проспекту и дома №65 по ул. Партизан.

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ

### ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА!

20 сентября с 11.00 по приглашению муниципальной администрации Гусь-Хрустального района, по адресу: г.Гусь-Хрустальный, ул.К.Либихенка, д.б. каб.33 - проведет встречу с населением и прием граждан по личным вопросам директор департамента по физической культуре, спорту и туризму администрации Владимирской области

### Борисенко Леонид Анатольевич.

21 сентября с 11.00 по тому же адресу - председатель комитета по энергетической политике администрации Владимирской области

### Химанин Олег Павлович.

Предварительный запись по телефону: 8(49241) 2-17-66.

## НОВОСТИ

МОНОГОРОДА БУДУТ  
МОДЕРНИЗИРОВАНЫ

Первый замгубернатора Иван Чернышев за последние рабочие группы по развитию моногородных территорий. Их модернизация является одной из приоритетных направлений деятельности администрации области. В частности, в Калужской области планируется комплекс модернизации, одобрен правительством РФ.

Проект стоимостью 5,8 млрд рублей обеспечит работой 700 человек. Реализация проекта позволит в регионе достичь уровня самодостаточности и 4-кратное снижение безработицы.

ОТКРЫТ НОВЫЙ  
ОБЛАСТНОЙ СУД

6 сентября губернатор Николай Виноградов принял участие в торжественном открытии нового здания Владимирского областного суда.

В новом здании предусмотрено 14 залов судебных заседаний, что вдвое превышает количество залов судебных заседаний в старом здании областного суда. Этого достаточно 114 кабинетов для размещения судей, работников аппарата суда, административного персонала. Система видеоконференц-связи обеспечивает возможность связи с другими судами или исполнительными учреждениями.

«За три года на развитие мировой экономики из бюджета области 300 млн рублей», - сообщил Николай Виноградов.

НОВЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ  
ИНСПЕКТОР

К исполнению обязанностей главного областного жилищного инспектора назначен Алексей Пестриков Кириллов. С возмещением по качеству работы управлений комплексных жилищных инспекций или по адресу: в Владимир, ул. Дунаевского, д.3, каб. 220. Тел. (4922) 32-60-13.

ПРОДУКЦИЯ СЕЛЯН  
СТАНЕТ ДОСТУПНЕЕ

По всей области откроются ярмарки местного типа, на которых можно будет приобрести картошку, овощи и другую продукцию, выращенную во Владимирской области, по ценам производителей. Во Владимире ярмарки появятся у гипермаркета «Глобус» и «Бизмарк». Торговля будет вестись в течение сентября по пятницам, субботам и воскресеньям с 10 часов.

Инициатором проведения ярмарки «выходного дня» выступил департамент сельского хозяйства и продовольствия администрации области. В департамент размещаются районный и городской управления подателя этой идеи и организовать в рамках торговли сельско-хозяйственной продукцией своей ярмарки с привлечением местных сельхозпроизводителей.

## ЦИФРА НЕДЕЛИ

## 15 СЕМЬ

Гусь-Хрустальный получил ключ от новых социальных квартир из рук первого заместителя губернатора Алексея Конюшева. Новеллы упростили свои жилищные условия в результате реализации программы «Социальное жилье» областной целевой программы «Жилище» на 2011 - 2015 годы. Но ее реализацию из областного бюджета будет выделено более 1,5 млрд рублей, из них 250 млн - 150 млн рублей. Эти средства направлены на строительство и приобретение на рынке жилья объектов площадью 12,7 тыс. кв. м, что позволит улучшить жилищные условия 236 семьям.

## ДЕЛОВОЙ КЛИМАТ

АДМИНИСТРАЦИЯ РЕГИОНА  
СОЗДАНИЕ ОБЛАСТНОЙ ПРОМЫШЛЕННОЙ ЗОНЫИНВЕСТИЦИИ  
В ЭКОНОМИКУ  
РЕГИОНА НЕУКЛОННО  
РАСТУТ

В 2012 году администрация области начала реализацию стратегии по созданию собственных промышленных зон с целью дальнейшего привлечения инвесторов с мировым именем. Не секрет: появление новых крупных заводов не только решает многие проблемы в кадровой и социальной сферах, но и дает серьезный экономический прирост (в первую очередь - за счет налогов). Подобные площадки - промышленные парки, находящиеся в собственности региона и уже оснащенные коммуникациями - делают регион областью еще более привлекательной для российских и зарубежных компаний, которые заинтересованы в «продвинутой» и высокой цене на участки под строительство заводов.

ОБЛАСТНЫЕ ВЛАСТИ  
СОЗДАЛИ  
ВСЕ УСПЕШНО  
ДЛЯ ИНВЕСТОРА

Серьезный приток капитала в экономику области обеспечивается грамотной инвестиционной политикой, проводимой администрацией области и лично губернатором Николаем Виноградовым. 19 млрд 351 млн руб. - таков общий объем инвестиций в нашу экономику,

и цифра эта растет ежегодно. Региональные власти уже привлекли 215,8 млн долларов иностранных инвестиций, основная часть которых вложена в ставшую традиционной для Владимирщины пищевую отрасль.

Инвесторы год от года все больше и больше создают инновационные предприятия сотни новых рабочих мест и подражают успешной сфере

крупнее и известней. Так, стоило власти наладить партнерские связи со Швейцарией, как компания «Nestle» уже залупила завод в Вязниках. А количество денег, вложенных инвестором в него (1,6 млрд рублей), составило пятую часть объема иностранных инвестиций в регион-33. И российские компании уже заполнились продукцией марки «Магги» с надписью «Сделано в Вязниках». Шаг швейцарцев - доказательство того, что во Владимирской области сложился благоприятный деловой климат.

Инвестиции в основной капитал - неизменный показатель качества работы областных властей. Высокую оценку этой работе داد и Правительство РФ: в его рейтинге эффективности работы госвласти администрации области заняла 11 место, причем мы пятый год занимаем места в первой двадцатке и ежегодно улучшаем этот показатель. А по объему иностранных вложений в экономику и вовсе - вторые по

стране. Возможно, новые проекты иностранных и российских компаний, привлечение наших компаний, помогут занять и лидирующие места в таких рейтингах. Впрочем, рейтинг не самоцель, важнее - это рабочих мест, а также заводов и фабрик в области ежегодно строится порядка 17.

В ОБЛАСТЬ УДАЛОСЬ  
ПРИВЛЕЧЬ  
МЛЛИАРДЫ РУБЛЕЙ

Еще один проект, с которым работает администрация - фабрика по производству и упаковке зернового и молотого кофе «Le Cafe» и «Черная карта» в Александровском районе. Капитальные вложения в развитие фабрики составили уже 300 млн рублей. Модернизированы производственные линии на кондитерских фабриках в городах Покров и С.Собинка, где общим капитальным вложением составили порядка 20 млн долларов. Итальянская «Ферреро» в этом году дополнила свои производственные мощности новой производственной линией - «Киндер сюрприз». Общий объем капиталовложений в эту линию составляет порядка 1 млрд руб. в целом по региону итальянцев на нашей земле - свыше 11 млрд руб. Другим областям такие вложения

в экономику и не снились! Готовится к установке новых производственных мощностей турецкая мебельная компания «Бойдак», опытный стеклянный завод в Гусь-Хрустальном модернизируют французы.

Одним из перспективных направлений нашей деятельности по привлечению инвестора станет создание технопарков и промышленных зон с готовой инфраструктурой. За счет областных ресурсов мы будем приобретать землю, создавать инженерную инфраструктуру на предлагаемых инвесторам производственных площадках, - поделялась планами на недавней пресс-конференции директор департамента внешних экономических связей администрации Вера Шамота. Одна такая зона уже создается в Александровском районе, и работы с инвесторами областные чиновники ведут максимально плотно. А значит, новым заводам быть!

## КСТАТИ

В этом году губернатор Николай Виноградов урядил почетный знак «За вклад в экономику Владимирской области». Им уже отмечены генеральный директор «Ферреро» Адуно-Мария КАРДЕЛУЗ и генеральный директор «Крафт Фудс Рус» Давид СТРП.

## ДНЕВНИК Губернатора

НИКОЛАЙ ВИНОГРАДОВ:  
«МЫ НЕ ОСТАВИМ  
СЕЛЯН НАЕДИНЕ С WTO»

В Брянске губернатор Владимирской области Николай Виноградов принял участие в совещании на уровне ЦФО о сотрудничестве с Украиной и Белоруссией в структуре торгово-экономической организации

Совещание проходило на высоком уровне - при участии Совета ЦФО, возглавляемого полномочным представителем Президента Александром Белого, а также при участии представителей Национального антитеррористического комитета, руководители правоохранительных органов, федеральных министерств и ведомств.

Особую актуальность вопросам сотрудничества трех славянских государств приобретает сегодня, когда Россия вступила в WTO. Губернатор Н.В. Виноградов глубоко убежден, что межрегиональные связи - один из важнейших ресурсов экономического роста и обмена опытом в различных областях.

«Взаимное сотрудничество трех государств не определяется только рамками деловых взаимоотношений», - считает глава области. - Оно гораздо глубже, чем просто торговля. Мы ежегодно получаем родство трех славянских народов. Хорошо отлажено

взаимодействие в области искусства, науки, спорта.

Впрочем, только сотрудничество должно вестись не в ущерб собственным интересам. С момента вступления в организацию обсуждалась стратегия развития сельского хозяйства в условиях присоединения России к Всемирной торговой организации. Вице-губернатор Вячеслав Гусев отметил, что вступление нашей страны в WTO может привести к серьезным изменениям в структуре сельского хозяйства, в том числе и во Владимирской области.

В результате областной поддержки агрокомплекса в 2012 году объем продукции вырос на 13%.

В связи с вступлением России в WTO аграрный сектор, согласно Госпрограмме развития сельского хозяйства до 2020 года, ждет изменения. Если в отрасли растениеводства ожидается увеличение инвестиций (на поддержку дождов по производственных в 4 раза,

а поддержка кризисования, напомним в 2013 года выделит в раз), то животноводству предполагается снижение объема кредитов на 60 %. Аграрии региона понимают, в условиях нарастающей конкуренции необходимо направить усилия на производство конкурентоспособной продукции при снижении ее себестоимости, развитии кооперации. Для достижения такой цели администрация области призвала аграриев использовать меры на 100% и повысить урожайность зерновых до среднегоуровня страны.

Мы должны научиться играть в выигрышную по правилам, определенным WTO, - убежден В.Гусев.

В свою очередь, администрация области окажет всестороннюю поддержку аграриям на переходном этапе. Продолжится работа по сокращению разрыва в условиях жизни между городами и селом. В первом полугодии 2012 года областно

для 47 семей приобретено и построено 3,3 тыс. кв. метров жилья (в том числе для 25 молодых семей и специалистов). В мае 2012 года администрация области поднимает в Ульяновской области и подписала соглашения с Минсельхозом о субсидиях для начинающих фермеров и развитии семейных ферм. Владимирская область стала первой из субъектов РФ, подписавших такой документ.

В результате принимаемых в области мер по поддержке АПК в первом полугодии 2012 года объем валовой продукции скотной отрасли вырос на 13%. Молока произведено больше на 12%, мяса - на 9%. Увеличилось поголовье всех видов скота, произведено 333,5 тыс. тонн молока, 62,9 тыс. тонн мяса. Стало быть рекордом для повышения конкурентоспособности есть.

На снимке: Николай Виноградов убежден, что поддержка собственного производителя отказываться не стоит.









## ПО СУДАРСТВЕННОСТИ

## «ОТКУДА ЕСТЬ ПОШЛА ЗЕМЛЯ РУССКАЯ»

Днем в сентябре 862 г., приходящийся на Русское Рождество, преселся Богородица. Считается днем начала Русского государства. Так обозначено на памятнике «Тысячелетия Руси» (скульптора М.Михайлова), установленному в Новгород в этот день в 1862 г., когда проходило торжественное празднование тысячелетия нашего Отечества.

Русское государство, разумеется, существовало и ранее в виде общины племян, но в этот момент оно впервые приобретает более четкую и единую центральную власть. В этот день новгородцы призывали на княжение из близкого им славянского племян братьев-варягов Рюрика (на иллюстрации), Синеуса и Трувора. По преданию, родословие их было следующим:

«Аугуст, асар Рымский... Прус, родича своего, послал на берега Вислы-реки в город Мальборк и Торунь, и Киевич, и преславный Гданьск, и во князья другие города по реке, называемой Неманом и впадающей в море. И жил Прус очень много лет, до четвертого поколения, и с тех пор до нынешних времен зовется это место Русью землей. И вот в то время князь воевода новгородский по имени Гостислав, увидев кончавшей своей соизволив правителя Новгородца и сказал им: «О, мужи новгородцы, советую я вам, чтобы послали вы в Прусскую землю одного мудрого и прозвали бы с себе из тамошних родов правителя».

Они поехали в Прусскую землю и нашли там одного князя по имени Рюрик, который был из римского рода Августа-царя. И умолили князя Рюрика посланцев от всех новгородцев, чтобы шел он к ним княжить. И князь Рюрик пришел в Новгород вместе с двумя братьями, один из них был именем Трувор, а второй — Синеус, а третий — племянник его по имени Олег. С тех пор стал называться Новгород Великим; и начал первым княжить в нем великий князь Рюрик. Из летописи о Белогородских Князях Владимирской Великой Русии, XVI в. Правда, предание это датируется уже временем, когда Московская Русь осознала себя Третьим Римом, и оно, возможно, было необходимо для подтверждения римской преемственности.

В Лаврентьевском списке «Повести временных лет» о призвании Рюрика говорится: «...реша сами в себе помыслив, а князя уже бы волюди на нем и судил по праву... Идуща сире по Варягом к Руси, сице бо ся захвату ти Варязя змече... Земля наша велика и обильна, а народу в ней недку да придтии княжить и володети нами...»

Исходя из того, что приглашаемая князь называется летописью варягами, в XVIII в. немецкие ученые (Байер, Миллер, Шнеллер, на выводы которых затем доверчиво опирались историки) выдвинули так называемую «норманскую» теорию, что русское государство тогда было основано иностранными неславянскими просижниками (норманнами (скандинавами или германцами). В принципе ничего зазорного в этом не было бы, ибо эти «иностранные» ментально обрусели, и тем самым русские показали уже тогда эту свою удивительную особенность вбирать в себя и давать русскими выходы из разных народов. Однако «норманская» теория о происхождении русской государственности не соответствует истине. Во-первых, у самих скандинавов в то время еще не было государственного типа централизованного вида, чтобы перенести ее организацию принципы славянам (и у шведов, и у датчан первые королги появились позже 862 г., а германцы тогда еще не было на Варяжском море). Неизвестно ни один скандинавский источник, свидетельствующий о признании отсюда славянами себе правителя.

Во-вторых, Рюрик вовсе не был для Руси иностранцем. Варягами тогда называли не по национальному признаку, а относи к ним, кроме Руси, также и шведов, норвежцев, англичан и др.), это слово означало профессию вооруженного гирата-купца. Бромяшлящего в Варяжском (Балтийском) море. Варяжком просмолком занимались и славяне — купцы, торговые представители южное побережье Балтики и лишь позже вытесненные и ассимилированные германцами.

Именно эти славянские племена имели тесные связи с Новгородом. Об этом свидетельствует найденная и введенная в научный оборот В.Н.Татищевым Иоанновская летопись, в которой история призвания Рюрика излагается так: претарель князь Великого града (Новгород?) Гостислав, не имевший наследника по мужскому полу, позвал на княжение сына своей средней сестры — Рюрика.

Несостоятельность «норманской» теории показал М.В.Ломоносов, но все же она утвердилась в русском обществе, ориентированном на смешивание западной культуры. В XIX—XX в. были опубликованы многие исследования, посвященные русской исторической науке (Паркс, 1850) но осуждены Оле-Селе точней исследований показывает, что Рюрик был прибалтийским славянином.

Династия Рюриковичей дала Русскому государству целую плеяду князей и государей, многие из которых приписывали к лику славян. Отметим, однако, неточность утверждения о «преселении династии Рюриковичей с кон-

чиной бездетного царя Федора Иоанновича, в связи с чем и понаблюдилось призывание на царство новой династии — Романовых. Тогда превратилась линия, прямая царствующая линия, других же Рюриковичей и ближайших родственников могло быть очень много, что затрудняло в выборе: кого предпринять? Предпочли не искать ближайшего по крови, а ближайшего к союзу своему собственному царскому семени Богом избранной цетви — внучатого племянника первой жены царя Ивана Грозного царя Анастасия Романовича.

Русские же дворянские роды, ведущих свое родословие от Рюрика, насчитываются в настоящее время в количестве их потомки ныне исчисляются тысячами.



Николаева при всей своей практичности (она вела все дела Пушкина!) не была истинно литературного вкуса. Найденные ученические тетради Ташки Гончаровой, которые доказывают, что еще в детстве она прекрасно разбиралась в стихосложении, недавно в манускриптах, сохранившихся в доме, в это время младшая дочь поэта уже жила в Германии, поэтому роман написан на немецком языке, хотя и с массой грамматических ошибок. Роман Натальи Александровны автобиографичен, поскольку ее жизнь была увлекательнее любого детектива и авантюризма. Это и Наталья и родное, и литературное. Недаром по поэтичному поведению календарю Натальи-Иоанновны. Первый осенний снег, листва желтеет по двор. День посвящается сбору рыбы и капусты. В Москве шумели гулянья у Сретенского монастыря.

## 200 лет Наталье Гончаровой (Пушкиной)

## Наталья для поэта

В сентябре (по новому стилю) 1812 года (200 лет назад), в день святых мучеников Андриана и Натальи, после греховного Бородина, родилась одна прекраснейших женщин России — Наталья Гончарова. Наталья — значит природная, родная. Первая красавица России и стала родной для гениального поэта русского.

В праздник Владимирской иконы Божией Матери, спасшей Москву от нашествия врагов, в свои именины, которые москвичи называли рыбною, Таша вместе со строгой матерью Натальей Ивановной ходила мимо строящейся церкви Божией Матери. Последнее она венчалась в этом храме с Пушкиным. Шли они по Тверскому, Страстному и Рождественскому бульварам к Сретенскому монастырю, и сегодня по давней московской традиции приходит много Натальи, потому что их имениныпадают на день торжественной истрены (Сретения) иконы Спасительницы именно там, где был заложен и поныне стоит Сретенский монастырь.

Таша росла в поместье Карин Тамбовской губернии, где семья Гончаровых с детьми жила после вынужденного отъезда из Москвы из-за нашествия Наполеона. Она была вторым ребенком в семье Николая Афанасьевича Гончарова. Ей мать, Наталья Ивановна, урожденная Загрязская, славилась в молодости исключительной красотой. Считала, что младшенькую дочь неминуемо разбаловал ее свекор, Афанасий Николаевич, но два-три года по шести лет уезжая вконец из родительного завода (обширное родовое имение Гончаровых под Калугой) в Москву, на Большую Никитскую, где жила сестра с мамой. Дедушка, Николай Иванович, удела, на вольном воздухе огромного парка с 13 прудами и лебедями парами, плавающим в них. Дедушка,

живя в ней не чавяши, выписывал для нее иркушки и одежку из Парижа. Уже в восьмилетнем возрасте все обращало внимание на редкую красоту и совершенств черт ее лица и шутливо пугали маменку, что дочь со временем затмит ее красоту и от женихов отойти не будет! Сорывав и решительная маманка в ответ поджимала губы и, качая головой, говорила: «Слишком уж тыка, ни одной провинности! В тиром смуте черты водятся!» И глаза ее сумрачно поблескивали...

Ничего нет случайного в великой русской поэзии, а тем более в судьбе ее величайшей женщины, Натальи Пушкиной. Ее первая любовь в поэме «Вечная Онегин» звалась Натальей и великая, последняя, желтевшая — тоже Наталья. «Чистейшей простоты, восточный образец» — так сказал о ней, Но, по сути, несмотря на письма Пушкина к ней, воспоминания современников до сих пор остаются спорны, мы можем сказать безусловно только одно: Гончарова была красавица.

Вот воспоминание о «она» Таше из записок И.М.Беркова: «Таша была действительно прекрасна, и я всегда восхищался ею. Воспитание в деревне на чистом воздухе оставило ей в наследство цветущий загар. Сильная, ловкая, она была необыкновенно пропорционально сложена, от чего и каждое движение ее было проницательно грациозно. Глаз добрый, взгляд с подзадоривающим огоньком из-под длинных бархатных ресниц. Но покров стальной скромности всегда возвращала ее к величавой строгости женщины. Главную прелесть Натальи составляли отсутствие всякого жеманства и естественность. Большинство считали ее кокеткой, но в действительности это несправедливо... Наталья Николаевна явилась в этой семье удивительным самородком. Пушкина пленили ее не-



обычайная красота и, но менее вероятно, прелестная манера держать себя, которую он так ценил... До конца свою жену знал только Пушкин, который признавал себя, что любит деву еще даже больше красоты. Это не комплимент и не влюбленное ослепление, а твердое и ясное знание. В дневнике А.Н.Вульфов записано: «Сильно по точная и летняя для поэта-иридика: «Нравы люди, с которыми встречается, узнают он чрезвычайно быстро, женщин же он знает как никто». Он и зашился на дуэли не столько светскую красавицу, сколько мать семейства с равной душой».

Тот же отзывок из письма императрицы Александры Федоровны: «Эта молодая женщина возле гроба, как Ангели смелая, бледная, как мрамор, обвивавшая себя в траурные обильные косы...» А зрением тем простым и честным слогом секунданта Пушкина К.К.Канзаса, запятого за верность

дружке сломанной судьбой: «Во весь промокший этот вечер, несмотря на оскорбительные слухи и дерзкие домыслы кто знает, что литературный извешество, не изменил с женой самых нежных дружеских отношений, сохранил к ней прежние доверие и не обменял ее ни в чем».

Наталья Николаевна при всей своей практичности (она вела все дела Пушкина!) не была истинно литературного вкуса. Найденные ученические тетради Ташки Гончаровой, которые доказывают, что еще в детстве она прекрасно разбиралась в стихосложении, недавно в манускриптах, сохранившихся в доме, в это время младшая дочь поэта уже жила в Германии, поэтому роман написан на немецком языке, хотя и с массой грамматических ошибок. Роман Натальи Александровны автобиографичен, поскольку ее жизнь была увлекательнее любого детектива и авантюризма. Это и Наталья и родное, и литературное. Недаром по поэтичному поведению календарю Натальи-Иоанновны. Первый осенний снег, листва желтеет по двор. День посвящается сбору рыбы и капусты. В Москве шумели гулянья у Сретенского монастыря.

А.ВЯЗЬМИНСКИЙ.



Фото А. Зубанова.

## Обидное поражение

8 сентября гусевская «Грань» играла в Петушках с «Динамо», в недавнем прошлом — участником соревнований «Золотое кольцо России», в них сейчас участвует «Торпедо» (Владимир). Проведя встречу на довольно высоком уровне и на равных с опытным данковским, «Грань» на последних минутах встречи проиграла со счетом 0:2. На 85-й минуте встречи «Грань» провела хорошую атаку и забила мяч в наши ворота. Игроки «Грань» буквально всей командой устремились оплотниться, но за две минуты до окончания встречи пропустили вторую, но уже «обидную» — 15 сентября в 15 часов на стадионе «Труд» «Грань» принимает «Буревестник» (Муром).

Результаты остальных игр: «Старовец» — «Ковровец» — 1:0, «Торпедо» — «Сокол» — 2:0, «Буревестник» — ВНИИЖ (Владимир) — 1:1, «Строитель» — «Лук-Алетей» — 5:1, «Фабрикант» — «Труд» — 3:3.

Команда из Старово, обыграв в очередном туре лидера («Ковровец»), стала претендентом на чемпионский титул в областной первенстве. Показав, набрав по 30 очков, 1-2 место делит «Торпедовец» и «Ковровец», на третьем с 34 очками и одной игрой в запасе у себя «Фабрикант» идет «Старовец», 4 место — у «Динамо» (29 очков), 5 место — «Грань» (28 очков), 6 место — «Труд» (23 очка).

## Чемпионат города по мини-футболу

На прошедшей неделе было проведено две игры команд, выступивших в схватку за 1-3 место в чемпионате. В первой финальной игре поражение потерпела команда «Норд-Лейкерс». Опытный лидеру, поведя со счетом 5:0. Окончательный итог встречи — 7:2 в пользу «Мучносса». А опытный «Спартак», составивший основу сборной города по футболу в первенстве области среди ветеранов, обыграл команду из Тулы — 8:2.

2 место «Мучносс» (25 очков и одна игра в запасе), на 3 месте «Спартак» (22 очка).

### КАЛЕНДАРЬ ИГР ЧЕМПИОНАТА ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

15 сентября:

«Факел-Восток» — «Гусар» — 11:00,  
«Микс» — «Зальмайер» — 12:00

16 сентября:

«Гусар» — «Арматур-Гранд» 11:00,  
«Факел-Восток» — «Микс» — 12:00

17 сентября:

«Мучносс» — «Кристалл» 19:00,  
«Спартак» — «Норд-Лейкерс» — 20:00

А. МАЛЫШЕВ, инструктор-методист стадиона «Труд».

На стадионе «Труд» по понедельникам, средам и пятницам в 13.30 проводится набор в секции по футболу мальчиков, 2000-2006 годов рождения, к тренеру-преподавателю В.А.Голеневу и тренеру-преподавателю О.В.Щербакову.

## ОБЪЯВЛЯЕТСЯ НАБОР В КЛУБЫ КАРАТЭ

мальчиков и девочек от 6 лет и старше. Занятия проводят опытные инструкторы, прошедшие аттестации у японских мастеров.

ШКОЛА № 2

вт, чт с 18.00 до 19.30, сб с 15.00 до 16.40

ШКОЛА № 7

вт, чт с 18.00 до 19.40, сб с 14.00 до 15.40

МБОУ ДОД «КЮСШ» им. А.В.Путыкина

с пн по пт с 17.00 до 19.40

ШКОЛА № 13

пн, ср, пт с 16.00 до 19.00

ШКОЛА № 14

пн, ср, пт с 18.00 до 19.30.

Мы будем рады видеть ваших детей в наших клубах!

## ХОРОШАЯ ПЕРСПЕКТИВА

В последних числах августа национальный парк «Мещера» посетили иностранные гости — представители фонда Микаэля Зуккова. Фонд Зуккова известен во всем мире как благотворительный фонд по сохранению природы, сохранению и восстановлению хранилищ углерода таких, как торфяники. Для того, чтобы уменьшить выбросы парниковых газов, очень важно сохранить функциональность экосистем — экосистема экосистем равняется защите климата. В июле 2011 года президентом России Дмитрием Медведевым и канцлером Германии Ангелой Меркель был принят проект «Восстановления торфяных болот в России в целях предотвращения пожаров и смягчения изменения климата».

В ходе встречи стороны обсудили вопросы рекультивации торфяных болот с целью повышения пожарной безопасности регионов, сохранения биоразнообразия, сокращения парниковых газов и улучшения экологических систем в целом. На территории г. Москвы и Московской области расположено более 250 тыс. га торфяных площадей, из них 5 тыс. га являются потенциально пожароопасными. НП «Ме-

щера» граничит с Московской областью. В парке уже 9 лет успешно реализуются проекты по вторичному затоплению нарушенных торфяников, поэтому представителям фонда Зуккова парк стал интересен как пробная площадка для реализации данного проекта. В ходе визита гости провели полевую экспертизу подготовленных фрезерных участков, отметили хорошую рекультивационную работу. Культурная программа не менее насыщена: Музей хрустальной им. Мальцовых, музей «Бир птиц», «Древнерусский город», «Русское подворье»,

экологическая тропа.

Представители фонда М. Зуккова и сотрудники НП «Мещера» встретили гостей довольно дружелюбно. Было положено хорошее начало на дальнейшее сотрудничество, ведь восстановление торфяных болот имеет особое значение для формирования гидрологических процессов и газового состава атмосферы, сохранения биоразнообразия, научных исследований и традиционного природопользования.

Е.ТЕНКОВА, методист по экологическому просвещению НП «Мещера».



## Фоторепортаж А. Зубанова

## ГОСТИ ИЗ ЮЖНОЙ КОРЕИ И РУМЫНИИ В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ

5 сентября в Гусь-Хрустальном побывали участники международного конкурса «Золотое кольцо» из Южной Кореи и Румынии. Гости посетили музей города, а затем приняли участие в совместном с артистами Гусь-Хрустального концерте.



стр.

ПРОДАЮ



Срочно! **VAZ-2115**, 2003 г.в., в х-р. сост., цвет - серебристый-серый + комплект резины, салон безокрашенный, сигнал с обр-том, сигнализация, задние стекла немного тонир. Цена 125 т.р., реальному покупателю торг при осмотре. Все вопросы по т. 8-920-915-88-90

2-комн. кв., 47,5 кв. м в центре города, 3/3, кирпич. дома, комнаты на разную сторону, окна ПВХ, железная дверь, санузел раздельный, новая сантехника, гарай в подвале, телефон, хорошие соседи. Вся инфраструктура рядом. Т. 8-920-912-08-62.

**ПРОЧНЫЕ ТЕПЛИЦЫ от 9990 руб.**  
www.zavodtepic.ru  
8-963-152-99-70  
8-963-152-98-29.  
Доставка до дома.

С/в в Бабино, 3 сотки. Тел. 8-915-773-49-18, с 19 до 21 час.

2-взрослую детскую кроватку с выдвижами. Тел. 8-920-947-89-27.

1/2 дома, газ, вода, п.Герцинская. Т. 8-904-597-46-91, 8-915-776-37-14.

Сетку-рабицу - 600 руб., 700 руб., 800 руб., ворот, 3500 руб., калитки - 1500 руб., секции - 1200 руб., профлист. Доставка бесплатная! Тел. 8-985-419-39-72.  
Кровати металлические - 1000 руб. Матрац, подложка, одеяло - 700 руб. Доставка бесплатная! Тел. 8-916-785-20-33-86

Дверь металлическую, Китай - 3000 руб. Доставка бесплатная. Тел. 8-985-420-31-74.

РАЗНОЕ

Колодцы, канализация. Копка от 2500 руб. Т. 8-904-593-85-86

Меню 3-комн. кв., требуются ремонт, на 2-комн. кв. Т. 8-910-673-02-51

Меню 1/2 кирпича дома (вода, газ, отопление, 3 сотки земли) плюс доплата на 2-комн. кв. или продам. Тел. 8-904-037-71-63

Отдам в добрые руки щетков дворянки. Т. 8-920-914-47-96

Красная белая кошечка ищет добрую хозяйку. Тел. 2-48-55.  
Найден пес, овчарка, 1 год. Хозяинка. Т. 8-920-914-47-96

Отдам в добрые руки щетки, 2 мес., сумка, смесь с овсянкой, черного 2-мес. котика. Тел. 8-910-772-82-66, 2-66-48.

**СПУТНИКОВОЕ ТВ**  
Плата, установка, гарантия 8-920-621-51-29

«ООО «ГУСЕВСКИЙ АРМАТУРНЫЙ ЗАВОД «ГУСАР»»

**ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:**  
\* мастера смены  
\* механиков сборочного цеха (образование высшее, среднее профессиональное «Технология машиностроения», стаж работы в отрасли металлообработки (предпочтительно арматуростроение) не менее 3 лет.

- токаря
  - водителя автогрузчика
  - распределителя работ
- (экономическое образование), знание компьютера, з/ш от 15000 руб.)

Гарантируется весь социальный пакет, современная выплата заработной платы - 2 раза в месяц.  
Обращаться по адресу: г. Усть-Хрустальный, ул. Транспортная, 30, тел. 8 (49241) 3-51-45.

**КОНОПЛЕВ ВЛАДИМИР ПЕТРОВИЧ**



В П. Коноплев родился 28 марта 1936 года в Анолино. Вся его жизнь связана с производством. Окончив семилетку, решил учиться в школу рабочей молодежи. В полпути во Владимирский энергетический техникум. С 1955 по 1958 г. служил в рядах Советской Армии в Москве при штабе Военно-Морского флота. Трудовую деятельность начал в 1952 году на рабочих должностях: сначала учеником электромотора, затем электромонтером 5 разряда на заводах имени Дзержинского, арматурном, кварцевом.

С 1971-го и до 2008 г. работал в горелкотресте в должности мастера по эксплуатации, старшего мастера. Обшир трудовой стаж - 56 лет. За свои многолетний труд он получил почетные грамоты, премии за успехи в соцсоревнованиях, за освоение нового оборудования, за активное участие в монтаже оборудования, а знаменательными датками. В П. Коноплев был примерным семьянином. Не так давно Владимир Петрович со своей супругой Росой Александровной отпраздновали золотую свадьбу: более 50 лет совместной жизни в мире и согласии. Воспитал двух сыновей.

Друзья и бывшие коллеги.

**Детско-юношеский клуб «КОНОСТЬ» объявляет набор детей**

с 7 до 18 лет  
в следующие кружки и объединения: детское объединение «Иротрек», танцевальную студию «Лад», футбольную секцию «Иротрек», театральную студию «Занейский творческий мастер-класс», студию вокала «Умные люди», вокальную студию «А-соль», специальное детское объединение «Карусель»  
Наш адрес: ул. Маяковского, 12а (бывшее здание детского поликлиники).  
Тел. для справок: 2-09-34 (с 15.00 до 18.00).

**СОБЩАЮ СЛУЖБЫ**

**01** В п. Великоворском на прошедшей неделе сгорел дом. При разборе завала обнаружен обгоревший труп.  
7 сентября в садовом товариществе «Михали» произошло возгорание садового домика. Причина - нарушение правил эксплуатации отопительной печи домашнего строения.  
9 сентября в п. Лесновое зарегистрировано возгорание бани.

**02** 2 сентября из дачи в д. Никулино похищены бензопила и электропилы.  
3 сентября у пьяного мужчины на Теплицком проспекте в райцентре украли сотовый телефон.  
3 сентября в райцентре в одной из школ похищен сотовый телефон.

Утром 4 сентября из дачи в д. Мильчьево украли электроинструмент.  
5 сентября у городского рынка избит 21-летний житель райцентра.  
Ночью 6 сентября на ул. Итерациональной в г. Усть-Хрустальный около гостиницы «Межсервис зори» совершено проникновение в салон автомобиля жителя Калуги, откуда пытались похитить принадлежность его электроинструмент. По прибытию на место наряд

патрульно-постовой службы задержал ранее судимого гражданина В. Рибнер 9 г. При разборе завала обнаружена денежная наличности в Москомприватбанке в г. Усть-Хрустальный обнаружена денежная сумма достоинством 5000 рублей с признаками подделки, полученная от гражданина республики Узбекистан.  
7 сентября в г. Усть-Хрустальный около д. 5 по ул. Каховского обнаружен 31-летний горожанин.  
9 этого же дня в г. Усть-Хрустальный в вечернее время пятнадцатилетний подросток избил несовершеннолетнего М., 1996 г.р.

В ночь на 7 сентября из гаража по ул. Некрасова украдено имущество.  
В ночь на 9 сентября в Анолино совершена кража из почтового отделения связи и местного отделения Сбербанка.

**ГИБДД** 5 сентября в 20.50 на автодороге около п. Мезиново произошло ДТП, в результате которого пострадали трое граждан.  
ДТП в этот же день в Гусь-Хрустальном произошло на перекрестке улиц Нижегородской и Тверской. Пострадал велосипедист.

педист. 9 сентября у д. Лобаново около 18.00 38-летний водитель иномарки не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с другой иномаркой, в результате чего погиб. Еще 4 человека - водитель и пассажиры получили травмы различной степени тяжести.

**03** За неделю с 3 по 9 сентября зарегистрировано:  
- вывозов - 376  
- к взрослым - 320  
- к детям - 56  
- экстренных - 294  
- интоксикаций - 86  
- госпитализаций - 50  
- смертей до «скорой» - 1  
- экстренных случаев - 30  
- травм - 26  
- в состоянии алкогольного опьянения - 7  
- отравлений - 4  
- интоксикаций - 15  
- судорожных синдромов - 11  
- ишемических болевых сердца - 25  
- инфарктов - 2  
- пневмоний - 58  
- бронхитных астм - 11  
- острых пневмоний - 3  
- острых нарушений мозгового кровообращения - 4  
- пострадавших в ДТП - 4, среди них - 1 ребенок.

**ТРЕБУЮТСЯ**

- каменишки, ► плитники,
  - сантехники, ► газозалечниковарщики,
  - отделочники, ► плиточники,
  - автокрановщики, ► экскаваторщики,
  - водители, ► подсобные рабочие.
- Тел. 8-905-612-28-70, 2-53-86.

Конкурсный управляющий открытого акционерного общества «УСТЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ТЕКСТИЛЬНЫЙ КОМБИНАТ» (601500, Владимирская обл., г. Усть-Хрустальный, ул. Рудничная, д. 3; ИНН 3304000544, ОГРН 102330593249 (далее - ОАО «ТХК») Артурович Назаров (Генеральный директор) (ИНН 6440252282; СНИЛС 079-296-766-18; dolbeia@mail.ru), член НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» (121557, г. Москва, пр. Большой Тишинский, д. 38; ОГРН 107779903435, ИНН 7703292000), действующая на основании определения Арбитражного суда Владимирской области от 31.07.2012 г. по делу № А11-2004/2009 - сообщает об окончании срока проведения торгов, о которых было сообщено ранее в газете «Коммерсант» № 163 (4948 с момента возобновления издания) объявление № 7703082608 от 01.09.2012 г.  
Изменения касаются следующего: «Заявки на торги принимаются до 12.10.2012 с 10.00 до 18.00 по московскому времени на электронной площадке ОАО «Центр реализации» в сети Интернет по адресу: http://www.sale.ru (далее - ЭП). Торги состоятся по 15.10.2012 в 15.00 по московскому времени на ЭП».  
В остальной части торгов проводится на условиях, указанных в объявлении № 7703082608 в газете «Коммерсант» № 163 (4948 с момента возобновления издания) от 01.09.2012 г. *д.т.в.а.*

**ИЗВЕЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ АУКЦИОНА**  
Администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный в соответствии с регламентом главы муниципального образования город Гусь-Хрустальный «О продаже земельного участка на территории муниципального образования город Гусь-Хрустальный» от 27.04.2012 г. № 43-р, сообщает о том, что аукцион по продаже земельного участка с кадастровым № 53:25:000300-96, площадью 1425 кв. м, расположенного по адресу: Владимирская область, г. Усть-Хрустальный, ул. Интернациональная, д. 101 - объявленному на 11.09.2012 г., признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок.

Редактор И.В. Пырова  
Оценочный секретарь С.А. Лыткин  
Корректор Н.П. Лыткин  
Компьютерная верстка О.В. Соколенко

**ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ**  
№ 66 (1448)  
Дата подписания: 14 сентября 2012 г.  
Финансовый отдел в здании в 1-ом этаже с/офицерского корпуса № 10, п. № 10 по ул. Советская в п. Мезиново.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Ижевское предприятие «Объединение газет»  
Издатель: НП «Редакция газеты «Гусевские вести»  
Адрес: 601500, г. Усть-Хрустальный, ул. Сырты Болюшевой, 7.  
Телефоны: редакция (849241) 3-50-43; распространение (849241) 2-28-16; факс (849241) 2-28-16.  
E-mail: gusevskie-vesti@mail.ru; gusevskie-vesti@yandex.ru

Печать офсетная  
Объем - 2 печатных листа  
Подписано и печатано в 14.00  
по графику печати в 14.00  
Отпечатано в оригинал-макетной комнате г. Усть-Хрустальный, ул. Калмыки, 18, тел. 2-73-64  
Заказ 0001692, Тираж 4500  
Цена свободная. Издание 5007/2

Адрес: 601500, г. Усть-Хрустальный, ул. Сырты Болюшевой, 7.  
Почтовый индекс: 601500.  
Реклама: 8 (49241) 3-50-43.  
Тел. факс: 8 (49241) 2-28-16.  
E-mail: gusevskie-vesti@mail.ru; gusevskie-vesti@yandex.ru  
**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ И СУББОТАМ**  
в соответствии с графиком, утвержденным редакцией.